
Чому у нас немає найманої робочої сили? 

 

Створюючи цей кооператив ми свідомо відмовились від демотивуючої системи 

суспільних відносин «власник – найнятий працівник». У нас трудовий пайовий внесок 

члена кооперації прирівняний до внесеного ним капіталу. 

Будь-які виробництва, заводи і фабрики не можуть працювати без наявності 

кваліфікованих, високопрофесійних і відповідальних  працівників, які забезпечують 

створення продуктів. Наша кооперація позволяє таким членам використати в якості свого 

пайового внеску свої професійні вміння та навики, які справедливо оцінюються і на них 

нараховуються дивіденди, що можуть розподілятися щомісячно.  

Застосування такого підходу унеможливлює присвоєння одними членами кооперації 

результатів праці інших членів кооперації та створює механізм зацікавленості усіх без 

винятку членів кооперації в отриманні максимально можливих доходів при мінімальних 

виробничих та інших затратах. 

Реалізація професійних навиків та вмінь членів кооперації можлива лише на 

існуючих чи створюваних підприємствах кооперації в межах реалізації окремих 

інвестиційних проектів. 

Співпрацюючи зі своїми канадськими партнерами наша кооперація спроможна 

залучати необхідне додаткове фінансування для реалізації самоокупних інвестиційних 

проектів у вигляді отримання довгострокової та дешевої позики.  

Якщо Ви зацікавлені у співпраці – ставайте членами кооперації. 

 

 

 

- Відсутність у нашій кооперації найманої робочої сили (експлуатації людини 

людиною), так як трудовий внесок члена кооперації (як внесена інвестиція) 

відноситься до вкладеного ним капіталу у розвиток кооперативу і у нього 

з’являється можливість отримання щомісячних дивідендів в залежності від 

результатів роботи кооперативу та особистого внеску; 

- Справедлива оцінка трудового пайового внеску, яка буде залежати від конкретного 

внеску людини у загальну справу та рівня взятої нею на себе відповідальності у 

кооперативі (отримання працівниками та інвесторами дивідендів лише у випадку 

отримання кооперативом доходу, а тому виникає загальна зацікавленість у 

найкращих результатах); 

Виплата дивідендів членам нашої кооперації (інвесторам цільових програм та 

працюючим) здійснюється лише з реально отриманих доходів конкретних підприємств 

(виробництв) кооперації у діяльності яких вони приймають участь; 


